

**U RAZGOVORU S DOC. DR. SC. ZORANOM ŽGALJARDIĆEM**

# **Estetska kirurgija** **motivira**

**N**ovi životni stilovi donose nove trendove i potrebe. Baš kao što su nam krediti i bankovne kartice, mobiteli i e-mail adrese još prije desetak godina bili pomalo strani, čak i suvišni, tako su i estetski zahvati na ljudskome tijelu još uvijek u fazi šire društvene debate - za ili protiv? Iz dana u dan, čini se, sve više ipak za. O estetskoj kirurgiji razgovarali smo s nama najbližim i često spominjanim, doc. dr. sc. Zoranom Žgaljardićem - višegodišnjim kirurgom riječkog KBC-a, a od 1999. godine i privatnim specijalistom maksilofacijalne i estetske kirurgije u Dnevnoj klinici - Centru za estetsku kirurgiju „Dr. Žgaljardić“ u opatijskoj Vili Elite.

- Pitate me zašto učiniti estetski zahvat? Ja ću odgovoriti protupitanjem - zbog čega biti nesretan, posebno ukoliko čovjek osjeća potrebu za promjenom? Danas su prihvatljiva različita ulaganja - u sve oko nas - stanove, nove skupocjene automobile, putovanja, bijelu tehniku...stoga se niti ovakvo ulaganje i to u same sebe više ne bi trebalo anatemizirati. Tim više što se ne radi o privilegiji imućnih ljudi, već o investiciji koja svojom vrijednošću prati hrvatske standarde, ispričao je doc. dr. sc. Žgaljardić.



## **JE LI ESTETSKA KIRURGIJA PRETJERIVANJE?**

Na ovo pitanje smo od doc. dr. sc. Žgaljardića dobili sljedeći odgovor: - Ljude koji pretjeruju moguće je prepoznati, upozoriti i, u konačnici, odbiti. Radi se o osobama koje određeni zahvat ponavljaju više puta ili, pak, o osobama koje beskompromisno žele „popraviti“ neki standardno dobar dio tijela. Takve osobe ne slušaju savjete, no i nisu tako česte. Osobno, nemam iskustva s takvim pacijentima. Doduše postoje oni ljudi koji premišljaju,

uzmu si vremena pa razmisle. Od inicijalnih dogovora u kraćem ili duljem preiodu realizira ih se čak 85%! Inače, da spomenem, profil ljudi koji se obraćaju u našu kliniku je zaista različit! Radi se o ljudima koji, bez obzira na godine, spol ili status, jednostavno žele promjenu! Iako estetska korekcija ne rješava ponekad dublje probleme, primjerice onaj s težinom, ona ipak redovito postaje motiv za daljnje pozitivne promjene u životu pojedinca - kotač pokretača, rekao bih.

ANA-MARIJA VIZINTIN

U centru za estetsku kirurgiju „Dr. Žgaljardić“ radi se s najnovijim tehnologijama - primjerice laserska liposukcija, koja je za razliku od klasične učinkovitija i manje traumatska, u opatijskoj se klinici koristi već godinu dana, a na svjetskim kongresima je tek sada među top-temama. Sve o Centru saznajte na [www.zgalajdic.net](http://www.zgalajdic.net) ili nazovite 051/271-065, 098/258-095.